



**REPUBLIKA HRVATSKA**  
**Ured za opće poslove Hrvatskoga**  
**sabora i Vlade Republike Hrvatske**  
Zagreb, Opatička 8

KLASA: 112-01/14-04/05  
URBROJ: 50403-03-14-914  
Zagreb, 04. prosinca 2014.

Temeljem članka 51. stavka 2. Zakona o državnim službenicima ("Narodne novine", broj 49/12 - pročišćeni tekst, 37/13 i 38/13), te članka 8. Uredbe o raspisivanju i provedbi javnog natječaja i internog oglasa u državnoj službi ("Narodne novine", broj 74/10, 142/11 i 53/12), Komisija za provedbu javnog natječaja objavljenog u "Narodnim novinama", broj 118/14 od 03. listopada 2014. godine za **prijam u državnu službu 11 službenika/ica na neodređeno vrijeme u Ured za opće poslove Hrvatskoga sabora i Vlade Republike Hrvatske, upućuje prijavljenim kandidatima**

## **POZIV NA I. DIO TESTIRANJA**

### **(POZNAVANJE OSNOVA USTAVNOG USTROJSTVA RH)**

**Testiranje će se održati 19. prosinca 2014. godine na Pravnom fakultetu u Zagrebu, dvorana broj 3 na drugom katu, Trg Maršala Tita 14, s početkom:**

- u 14,00 sati za kandidate čije prezime počinje sa slovom **A do L, a**
- u 15,00 sati za kandidate čije prezime počinje sa slovom **M do Ž.**

**Testiranje će se obaviti za sve prijavljene kandidate koji ispunjavaju uvjete iz javnog natječaja i to po grupama prema abecednom redu.**

**Testiranje će se provesti iz provjere poznavanja osnova ustavnog ustrojstva Republike Hrvatske - za sva radna mjesta iz javnog natječaja.**

Testiranju mogu pristupiti samo kandidati koji su dostavili pravovremenu i urednu prijavu i koji ispunjavaju formalne uvjete iz javnog natječaja, a ne mogu pristupiti osobe koje su dobile obavijest da se ne smatraju kandidatima prijavljenima na javni natječaj.

S obzirom na velik broj pristiglih prijava na javni natječaj, testiranje kandidata će se provesti u 2 dijela i to na način da će u I. dijelu biti provedeno testiranje iz poznavanja osnova ustavnog ustrojstva Republike Hrvatske, a u II. dijelu provest će se testiranje iz provjere znanja, sposobnosti i vještina bitnih za obavljanje posla radnog mjesta kandidata, te provjere poznavanja rada na osobnom računalu, za kandidate koji zadovolje na I. dijelu testiranja.

**Svi kandidati dužni su sa sobom imati važeću osobnu iskaznicu. Kandidati sami snose troškove dolaska i prisustvovanja testiranju.**

**Izvori za pripremu testiranja iz I. dijela su:**

- Ustav Republike Hrvatske ("Narodne novine", broj 56/90, 135/97, 8/98 – proć. tekst, 113/00, 124/00 – proć. tekst, 28/01, 41/01 – proć. tekst, 55/01 – ispr., 76/10, 85/10 – proć. tekst i 5/14 – Odluka USRH)

**POSTUPAK PROVOĐEJA, NAČIN OCJENJIVANJA I OBJAVLJIVANJA REZULTATA TESTIRANJA**

Testiranje se sastoji od provjere poznavanja osnova ustavnog ustrojstva Republike Hrvatske u pisanoj formi od ukupno 10 pitanja (A i B grupa, kako bi se izbjeglo eventualno prepisivanje).

Za provjeru poznavanja osnova ustavnog ustrojstva Republike Hrvatske, kandidatima se dodjeljuje od 0 do 10. bodova. Smatra se da su kandidati zadovoljili na testiranju ako su iz provjere osnova ustavnog ustrojstva Republike Hrvatske ostvarili najmanje 5 bodova.

Komisija za provedbu javnog natjećaja će o rezultatima pisanog testa obavjestiti kandidate objavom na web stranici Vlade Republike Hrvatske ([www.vlada.hr](http://www.vlada.hr)), na naćin da će pisati **šifre** onih kandidata koji su zadovoljili na testu, a koje su kandidatima dodijeljene prilikom urućenja testa.

Kandidati koji su zadovoljili na testiranju iz poznavanja osnova ustavnog ustrojstva Republike Hrvatske, biti će naknadno obaviješteni o terminu II. dijela testiranja iz posebnog dijela za svako radno mjesto zajedno s popisom literature kako bi se mogli pripremiti za testiranje iz posebnog dijela, te vremenu i mjestu održavanja testiranja i podacima o plaći za svako radno mjesto.

**PRAVILA TESTIRANJA**

1. Po dolasku na provjeru znanja, od kandidata će biti zatraćeno predoćavanje odgovarajuće identifikacijske isprave radi utvrđivanja identiteta. Testiranju ne mogu pristupiti kandidati koji ne mogu dokazati identitet, te osobe za koje je utvrđeno da nisu podnijele pravovremenu i urednu prijavu i koje ne ispunjavaju formalne uvjete iz javnog natjećaja.

2. Po utvrđivanju identiteta kandidata istima će biti podijeljena pitanja za provjeru znanja i pripadajuće šifre.

3. Za vrijeme testiranja **nije dopušteno:**

- koristiti se bilo kakvom literaturom odnosno bilješkama;
- koristiti mobitel ili druga komunikacijska sredstva;
- napuštati prostoriju u kojoj se provjera odvija bez odobrenja osobe koja provodi testiranje;
- razgovarati s ostalim kandidatima, niti na drugi naćin remetiti koncentraciju kandidata.

*Ukoliko kandidat postupa na nedopušteni prethodno opisan način bit će udaljen s testiranja, a njegov rezultat Komisija neće ocjenjivati, te će se smatrati da je odnosni kandidat povukao prijavu na javni natječaj.*

*4. Smatrat će se da je kandidat koji nije pristupio testiranju povukao prijavu na javni natječaj.*

*KOMISIJA ZA PROVEDBU JAVNOG NATJEČAJA*